



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Δημοτική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 44<sup>η</sup> /2024

Της 22ης Οκτωβρίου 2024

Αριθ. Απόφασης 406/24

### ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>:** « Λήψη απόφασης επικαιροποίησης απόφασης εντολής στον ήδη ορισθέντα δικηγόρο- εξωτερικό συνεργάτη επί υποθέσεως «ENERGA POWER TRADING» κλπ »

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα **22 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 η** Δημοτική Επιτροπή σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε **δια ζώσης** στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου και με **τηλεδιάσκεψη μέσω e: Presence.gov.gr**, κατόπιν της υπ' αριθμ. **30700/18-10-2024** πρόσκλησης της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου, Δήμαρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και κοινοποιήθηκε όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10 όπως ισχύει.

**Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία,**

**Παρόντων** της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου

**Τακτικών μελών:** Κανακάρη Ευαγγελία, Τσούκας Παναγιώτης, Νούση Λαμπρινή, Ουσταμπασίδης Σταύρος, Καλαφατέλης Ιωάννης, Φωτάκης Ιωάννης, Ιατρού Δέσποινα (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

**Αναπληρωματικών μελών :** Κουκάς Αλέξανδρος

**Απόντων μελών :** Πέππα Αγγελική, Κριεμάδης Στέφανος

**Παρευρίσκονται:** ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Διονύσου κ. Κωνσταντίνος Βαφειάδης και ο Αντιδήμαρχος Νικόλαος Κοκκαλάς.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών η Προϊσταμένη του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων κα Γεωργία Ροκίδα.

Η Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του **Θέματος 12<sup>ο</sup>:** « Λήψη απόφασης επικαιροποίησης απόφασης εντολής στον ήδη ορισθέντα δικηγόρο- εξωτερικό συνεργάτη επί υποθέσεως «ENERGA POWER TRADING» κλπ » και ανέγνωσε την υπ' αριθμ. Πρωτ. **30105/14-10-2024** εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Διονύσου υπογεγραμμένη από τον κο Ιωάννη Δ. Βασιλείου Δικηγόρο Παρ' Αρείω Πάγω Δήμου Διονύσου στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Α ] Με τις (1) σχετικό ΑΟΕ εγκρίθηκε η άσκηση αγωγής του Δήμου, στην πολύκροτη υπόθεση, κατά των εταιρειών «ENERGA POWER TRADING Α.Ε Προμήθειας και Εμπορίας Ενέργειας», «ΚΕΝΤΩΡ ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε», «ΝΕΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ Α.Ε Παραγωγής και Εμπορίας Ηλεκτρικής Ενέργειας» & κατά του Α\*\*\*\* Φ\*\*\*\* και ο ορισμός του δικηγόρου Ανδρέα Παπαρρηγόπουλου για την νομική εκπροσώπηση του Δήμου.

Με την (2) σχετικό επιστολή του ανω δικηγόρου, που παρατίθεται αυτούσια παραπόδας της παρούσας, ενημερώνει τον Δήμο για την αστική επι της αγωγής του Δήμου έκβαση της υπόθεσης επι της οποίας «...εξεδόθη η με αριθμό **2061-2024** απόφαση, η οποία **την έκανε εν μέρει δεκτή**. Συγκεκριμένα, σας επεδίκασε ολόκληρο το αιτηθέν κεφάλαιο των τόκων υπερημερίας, το οποίο κήρυξε προσωρινά εκτελεστό και μέρος της αιτηθείσας χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης, συνολικού ποσού **123.044,3 €**, νομιμοτόκως από 29-3-2021, ενώ απέρριψε το αίτημα για απαγγελία προσωπικής κράτησης διάρκειας ενός έτους (1) ως μέσο αναγκαστικής εκτέλεσης κατά του τετάρτου εναγομένου και συμφιήφισε τη δικαστική δαπάνη» ενώ επι της ποινικής υπόθεσης εχώρησε (μετ' αναίρεσιν) απαλλαγή του Α\*\*\*\* Φ\*\*\*\* με τις παρεμπόπτουσες πρόσθετες κρίσεις που αναφέρει. Επι της ανω με αρ. 2061/24 (πολιτικής) απόφασης ασκήθηκε από τους αντιδίκους το ένδικο μέσο της εφέσεως και κατόπιν τούτων, ζητείται η παροχή εγκρίσεως για τον προσδιορισμό της εφέσεως επιμελεία του Δήμου προς επίσπευση της διαδικασίας και της τελεσίδικης κρίσης.

Β ] Υπο τα ανωτέρω δεδομένα συντρέχει νόμιμη περίπτωση για την οριστική και τελεσίδικη εκκαθάριση της υπόθεσης, λήψης σχετικής απόφασης παροχής εγκρίσεως για τον δι' επισπεύσεως του Δήμου προσδιορισμό της εφέσεως, ενώ θα επακολουθήσει λήψη νέας απόφασης για την επικαιροποίηση παροχή εντολής νομικής εκπροσώπησης του Δήμου στον ανω δικηγόρο για την παράσταση και συζήτηση της έφεσης και προς απόκρουση αυτής κατά την ορισθησομένη δικάσιμο και σε κάθε τυχόν μετ' αναβολή που επακολουθήσει μετά ορισμού της συμφωνηθησομένης αμοιβής.

#### Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- Την υπ' αριθμ. Πρωτ. **30105/14-10-24** εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Διονύσου, με τα σχετικά έγγραφα.
- Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
- Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 5056/23
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων.
- Ο κος Τσούκας Παναγιώτης **αποχώρησε** στην ψηφοφορία του 2<sup>ου</sup> θέματος.

**Αποφασίζει Ομόφωνα :**

**Εγκρίνει** την επίσπευση του προσδιορισμού της εφέσεως από τον δικηγόρο κο Ανδρέα Παπαρρηγόπουλο.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Μαϊχόσογλου Αικατερίνη**

#### Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Δημοτικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου - Γενικό Γραμματέα - Νομική Υπηρεσία του Δήμου Διονύσου

